

# 孕妇即将分娩 任丘交警紧急护送就医

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠)近日,任丘市梁召镇李某将一面锦旗送到任丘交警大队(右图),感谢任丘交警大队城区二中队民警在他危难时刻出手相助,及时护送他即将分娩的妻子前往医院。

2022年12月18日19时许,任丘交警大队城区二中队值班民警尹寻会、王军接到指令:任丘市梁召镇一孕妇羊水破裂,急需前往任丘市人民医院就医。担心路上堵车,孕妇家人请求交警开道引领。

接到指令后,两名民警立即



本报通讯员 摄

启动警车,并与孕妇家属联系,确认求助车辆地点后,一路向北前往接应。大约7分钟后,民警驾车与求助车辆会合。

民警示意求助车辆在后方跟随,一路引领求助车辆向任丘市人民医院赶去。仅用了6分钟,民警便将求助车辆引领到医院。看到孕妇得到及时治疗,两名交警这才放心离开。

当日21时,孕妇家属给民警发来短信,告知民警孩子已平安出生,并再次向民警表示感谢。

## 发现网逃嫌犯踪迹 泊头警方将他抓获

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方将一名涉嫌寻衅滋事的男子抓获归案。

去年12月9日,泊头市公安局刑警大队合成作战中队的民警发现,因涉嫌寻衅滋事被宁波警方上网追逃的吴桥男子于某在泊头出现。

民警对于某的行踪进行调查,发现于某几乎每天都会驾车路过泊头市公安局执法办案管理中心。

民警推断,于某很可能还会经过这个地点,于是提前在泊头市公安局执

法办案管理中心门口附近蹲守布控。

仅仅10分钟的时间,民警就发现了于某车辆的行踪。就在于某停靠车辆准备下车时,民警冲上前去,将他控制住。

后经了解,于某曾因犯抢劫罪被判入狱服刑。

去年年初,在宁波案发后,于某并未从宁波返回老家,而是来到泊头的一家工厂打工。

目前,于某已被泊头警方移交宁波警方作进一步处理。



民警抓获犯罪嫌疑人于某(中) 本报通讯员 摄

## 警方传真

### 车内万余元现金失窃 南皮警方抓获嫌犯

本报讯(通讯员 郭政记者 唐慧)近日,南皮警方破获一起盗窃案,将盗窃嫌疑人刘某抓获归案。

去年12月25日下午5点,南皮公安局接到女子李某报案:她放在车内的1万多元现金被盗。南皮公安局接到报警后,高度重视,立即调取了女子车辆停放地点附近的监控视频,确定了盗窃嫌疑人的形体特征。随后,在各部门民警的配合下,南皮警方很快锁定了盗窃男子的身份。

就在第二天下午5点,民警在犯罪嫌疑人刘某家中将其抓获,并在刘某的衣服口袋中发现了1万余元现金。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某对自己盗窃李某轿车内现金的犯罪事实供认不讳。他供认,自己口袋内的1万余元现金就是赃款。

目前,刘某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

### 帮助实施诈骗 7人相继落网

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方经过精准布控,先后抓获7名网逃人员。

去年12月初,泊头警方得到线索:泊头7名男子因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被山东、江苏等地警方上网追逃。

据了解,被外地警方上网追逃的7名男子将自己的银行卡出售给犯罪团伙使用,犯罪团伙使用7人的银行卡诈骗受害人财物。7名男子均涉嫌帮信罪。

泊头警方经过调查掌握了7人的行踪,先后将他们抓获归案。

目前,7名男子已被移交外地警方处理。

孟村一对夫妻离婚后,前夫不履行法院判决,拒绝交出孩子的抚养权。孟村法院法官几经努力,终于让母子团聚——

## 抚养权之争

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“郑法官,谢谢您!正是您不辞辛劳,才让我这个做母亲的实现了心愿……”近日,孟村女子张某在电话中不断向孟村法院法官郑文军道谢。

法官帮张某实现了什么心愿?这要从张某的婚姻说起。

### 夫妻离婚 孩子被判给女方抚养

2011年10月,张某与李某登记结婚。

婚后,两人有了可爱的儿子小刚(化名)。随着小刚渐渐长大,感情基础就不牢固的张某和李某隔阂越来越深,经常因为琐事发生争执。

两年前,李某起诉到孟村法院,要求与张某离婚。后经法官调解,李某撤回起诉,但并未与妻子张某和好。

2022年8月,李某再次起诉到孟村法院,要求离婚。孟村法院经过审理,判决张

某与李某离婚。婚生子小刚由张某抚养,小刚的抚养费由张某自行负担。

### 难见儿子 女方申请强制执行

李某离婚后,儿子小刚一直跟随他生活。李某对法院的判决置之不理,一直不愿将小刚的抚养权交给前妻张某。

2022年9月,张某向孟村法院申请强制执行,案件被转到执行法官郑文军手中。法官考虑到这是一起抚养权纠纷案,不仅涉及到家庭纠纷,还关乎未成年人的身心健康。简单机械地强制执行,不仅不能达到案结事了的效果,还会对孩子的心理健康造成影响。为此,法官详细了解了李某与张某之间的具体情况。

随后,法官从多角度入手,不断寻求化解李某和张某矛盾的突破口。

法官明确告知李某,抚

养小刚是张某的权利,也是法律文书确定的义务,李某有义务配合。法官希望李某能理解解作为母亲的张某的心情。

同时,法官积极联系双方的亲属,请他们从中协调,助力化解矛盾。法官的种种努力并没有收到效果,此时的李某也外出打工,失去了联系。法官几次到李某家,均未见到李某。

### 法官调解 孩子与母亲团聚

后来,经过多方打听,法官得知李某将自己的联系方式留给了邻居。从李某邻居处得到李某的联系方式后,法官立即拨通了李某的电话。

通话中,李某仍旧拒绝将孩子的抚养权交给前妻。法官对李某的态度进行了严厉的批评,同时告知李某拒绝履行法律文书确定的义务的后果。

听到自己有可能面临被拘留和其他一系列严重后果,李某态度发生了转变,并向法官说出了拒绝交出孩子抚养权的原因。原来,他想借此来惩罚前妻张某。

法官“趁热打铁”,从小刚的健康成长入手对李某进行教育,释法明理。经过法官多次耐心疏导,李某终于答应把孩子的抚养权交给张某。

考虑到孩子正在家上网课,为了不影响孩子的学习和避免对孩子的心理造成伤害,法官决定把孩子的抚养权交接安排在下午网课结束后进行。

2022年12月6日下午,张某终于见到了儿子小刚。母子俩一见面就紧紧抱在了一起。

法官向小刚说明了让他跟随母亲生活的原因,小刚也表示愿意同母亲张某一起生活。

至此,这起抚养权纠纷案被执结。